

Tisková zpráva

Druhé česko-saské setkání podnikatelek

V druhé polovině září 2019 se uskutečnilo další česko-saské setkání žen podnikatelek ze severních Čech a německého Saska. Setkání, které se tentokrát konalo v krásném prostředí hotelu Ostrov v Tiských stěnách, navázalo na úspěšný první ročník česko-saského ženského dialogu. Akci uspořádali členové sítě Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky, HWK Dresden a IHK Chemnitz ve spolupráci s Okresními hospodářskými komorami v Ústí nad Labem a Děčíně. Přítomna byla i Mgr. Lenka Konšelová z Generálního konzulátu České republiky v Drážďanech.

Do hotelu Ostrov přijelo více než 30 podnikatelek nejen z typicky dámských oborů, jako například kosmetičky, fotografky, výroba pralinek, švadleny, majitelky kaváren apod., ale i ženy z autodopravy, stavebnictví, prostředí reklamy či finanční poradkyně. Některé přivezly i vzorky svých produktů.



Po krátkém uvítání od organizátorek a paní konzulky začalo představování všech přítomných žen, jejich projektů, výrobků, služeb, některé se podělily o své životní příběhy, co je přivedlo k podnikání, jak dokáží spojit podnikání s rodinou, co jim podnikání přináší či co by jim pomohlo. Vše bylo nesmírně zajímavé a inspirativní. Poté se v uvolněné a přátelské atmosféře rozvinula neformální diskuse, výměna kontaktů, zkušeností. Pro česko-německé schůzky bylo zajištěno tlumočení.

V rámci odpoledního programu si smíšené česko-německé dámské týmy zasoutěžily a plnily jednoduché úkoly v nádherném okolí hotelu Ostrov, což přispělo k lepšímu poznání jak účastnic, tak i obou regionů. Následovalo představení zcela nového projektu – zakázková výroba dámské šatny snů - pro nějž se majitel firmy nechal inspirovat seriálem Sex ve městě. Na závěr jedna z účastnic, podnikatelka z modelingu, seznámila přítomné dámy s pravidly oblékání při různých společenských příležitostech. Následovala další neformální b2b jednání, většina žen den zakončila v příjemném prostředí hotele wellness.

I druhý ročník česko-saského setkání podnikatelek se vydařil, ženy mají zájem o pokračování těchto networkingových setkání, sdílení zkušeností s podnikatelkami z druhé země, ocenily i zábavnou hru a již nyní navrhovaly témata na další podobný „Lady day 2020“. Přinášíme několik citací z vyplněných formulářů: „Děkujeme za organizaci akce. Hra byla super, byla to legrace a stmelila účastnice.“ „Velmi příjemná akce. Děkuji. Ráda si ji zopakuji.“ „Více takových akcí!!“



Kontakt: Eva Hruběšová, Centrum pro regionální rozvoj České republiky - Enterprise Europe Network, U Nákladového nádraží 3144/4, 130 00 Praha 3, tel. +420 225 855 312, e-mail: eva.hrubesova@crr.cz

enterprise europe network

